Бытовой райдер звукорежиссёра. 
1 Проезд .  

Заказчик обеспечивает проезд звукорежиссёра концерта ,артиста ,или группы . По Киеву – автомобиль до места работы и домой ,или оплата счётчика такси . По Украине- комфортабельный микроавтобус  вместе с группой или артистом. Либо место в автомобиле. Если проезд предполагается поездом ,исключается поездка в плацкартных вагонах , а также в соседнем вагоне от гастролирующего коллектива .  Либо авиа перелёт любым классом кроме грузового , вместе с гастролирующим коллективом . За пределы Украины –авиа перелёт . Кроме случаев каких-либо форс-мажорных обстоятельств, которые оговариваются отдельно .
2 Прибытие –убытие.

Заказчик организовывает встречу и отправку звукорежиссёра ,согласно райдера. 

3 Проживание. 

Заказчик обеспечивает проживание звукорежиссёра в одно – двух местном номере гостиницы,  или в квартире, оборудованной стандартными условиями. А именно : нормальное ,полноценное спальное место со свежим постельным бельём и двумя полотенцами , ватерклозет, душ с горячей и холодной водой. Зимой обязательно отопление , летом кондиционер . Не приемлемо проживание в соседних гостиницах ,сёлах ,городах ,странах от гастролирующего коллектива. Наличие телевизора ,видеомагнитофона, радио, проигрывателя компакт дисков ,- не является преимуществом ,нивелирующим любое из перечисленных требований .
4 Питание.

Заказчик обеспечивает стандартное трёхразовое питание ,либо суточные в размере не менее   50$ США в местной валюте . На пульте обязательно наличие двух охлаждённых пол-литровых бутылок минеральной воды с газом  типа «Поляна»или аналогичных щелочных,  во время саундчека и проведения мероприятия. А так же горячий кофе в течении всего пребывания на площадке . Исключается из рациона излишне жирная пища , наличие свиных отбивных и картофеля –фри  оговаривается отдельно. Исключается питание по типу «полевая кухня» , не приветствуется приём пищи вместе с гостями или зрителями . Допускается т.н. «сухой паёк»- оговаривается.
5 Работа
Заказчик обеспечивает беспрепятственный и своевременный ,постоянный доступ звукорежиссёра к любому оборудованию сцены и пульту личным распоряжением ,либо через ответственное лицо в течении всего пребывания гастролирующего коллектива на месте проведения мероприятия. Обязательно наличие специально обученного представителя заказчика ,обладающим полномочиями во время проведения саундчеков и концертных программ в районе пульта , способных обеспечить безопасность звукорежиссёра и его спокойную работу. 
